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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL DA 

 ESCOLA DE MEDICINA 

 

Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às nove horas, na Sala de Reuniões da Escola 1 

de Medicina, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária do Conselho Setorial da Escola de Medicina da 2 

Universidade Federal de Ouro Preto, convocada por seu presidente, Prof. Márcio Antônio Moreira 3 

Galvão, onde compareceram os seguintes professores: Hugo Alejandro Cano Prais, Ivan Batista 4 

Coelho, Maria Cristina Veiga Aranha Nascimento, Rodrigo Pastor Alves Pereira, Sávio Lana 5 

Siqueira, a representante dos servidores técnico-administrativos, Vivian Walter dos Reis, e os 6 

representantes dos discentes, Alisson Oliveira dos Santos e Vinícius Boaratti Ciarlariello. Uma vez 7 

constatado o quórum legal, o presidente iniciou a reunião saudando os membros presentes pela 8 

participação neste momento histórico do Curso, com a criação da Escola de Medicina. Passou-se 9 

então à apreciação da pauta da reunião. I. ORDEM DO DIA: 1) Instalação do Conselho Setorial 10 

da Escola de Medicina: Com a palavra o Prof. Márcio Galvão esclareceu que, para esta primeira 11 

reunião de instalação do Conselho, foram convocados todos os atuais Coordenadores de Setor, a 12 

representante dos servidores técnico-administrativos - cuja transposição para o Conselho Setorial foi 13 

referendada pela Assembléia do DECME – e dois discentes, tomando-se por modelo o Regimento do 14 

Conselho Departamental da Escola de Farmácia, que prevê 15% do total de seus membros para 15 

cálculo da composição discente. Como o Conselho Setorial da Escola de Medicina prevê a 16 

composição de 10 membros, estimou-se então 1,5 representantes discentes, sendo arredondado para 17 

2. Lembrou que, posteriormente, será discutido o Regimento Interno do Conselho e poderão ser 18 

apresentadas propostas de alteração. Feitas estas primeiras colocações, o Presidente declarou 19 

instalado o Conselho Setorial da Escola de Medicina e abriu a palavra para as comunicações das 20 

demais representações. Setor de Saúde Mental: O Prof. Hugo Prais comunicou a chegada do Prof. 21 

Fernando Vilhena Dias no setor, o que irá auxiliar no atendimento e na inserção dos alunos no 22 

serviço. Informou ainda que o setor vislumbra a implantação, num futuro breve, do Internato em 23 

Saúde Mental, que dará suporte à criação de um programa de residência na área. Setor de Saúde 24 

Coletiva:  O Prof. Rodrigo Pastor comunicou o início das atividades do Internato de Saúde Coletiva 25 

em 07/01/2013, ressaltando o diferencial que este apresenta em relação à supervisão de preceptores 26 

de campo e à integração do atendimento individual e com a elaboração de projetos para a saúde 27 

coletiva.   Setor de Clínica Médica: O Prof. Ivan informou que será concluído, na próxima semana, 28 

o concurso para professor efetivo na Área de Clínica Médica, para preenchimento de 3(três) vagas, 29 

tendo 5 candidatos inscritos. Com isto deve se estabilizar o quadro de professores do setor e a 30 

distribuição da carga horária. Ficará ainda pendente a demanda pelo oferecimento de disciplinas 31 

eletivas. Para finalizar, comunicou que está sendo internamente discutida a mudança da coordenação 32 

do setor. Setor Propedêutico-Cirúrgico: O Prof. Sávio Lana expressou sua preocupação em relação 33 

às pendências que pesam sobre o setor, quais sejam: a questão de espaço físico (Laboratórios de 34 

Cirurgia Ambulatorial e de Técnica Operatória e Cirurgia Experimental), a falta de substrato para as 35 

aulas práticas, a sobrecarga de encargos e carga horária dos professores do setor e a situação ainda 36 

indefinida da Anatomia, que permanece com professor voluntário. Em seguida, comunicou o início 37 

das atividades do Internato de Urgência e Emergência, no dia 1º de janeiro passado, e a possibilidade 38 

de estreitamento de relações e de parcerias com a Universidade do Colorado nas áreas de inovação 39 

cirúrgica e de robótica, a partir do convite que recebeu para uma visita técnica que fará àquela 40 

instituição nos dias 21 a 25 próximos. Setor Materno-Infantil: Com a palavra a Profª. Maria 41 

Cristina procedeu à leitura da ata da reunião do setor, conforme anexo, ressaltando, dentre outros 42 
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pontos a saída da Profª. Camila Cancela, a partir de 15/02/2013, e do Prof. Leonardo Savassi, a partir 1 

de 01/04/2013, que passará a dedicar-se integralmente ao setor de Saúde Coletiva, o que implicará 2 

em demanda por novos professores. Informou ainda que serão realizados os concursos para as áreas 3 

de Pediatria e de Ginecologia/Obstetrícia, cujos editais foram abertos em 2012. Representação dos 4 

servidores técnico-administrativos: Com a palavra, a servidora Vivian dos Reis, informou que 5 

levará aos servidores da Unidade a dinâmica de realização de reuniões periódicas do segmento, que, 6 

embora seja muito unido, ainda não se encontra organizado.  Representação discente: Com a 7 

palavra o aluno Vinicius Boaratti solicitou que o Conselho Setorial referende o Centro Acadêmico 8 

Livre de Medicina – CALMED como representação estudantil e a Associação Atlética como 9 

entidade que visa à promoção do desporto, e que assegure a participação dos alunos nas instâncias de 10 

decisão da Unidade, com vistas a contribuir no processo de construção, amadurecimento e melhorias 11 

do Curso de Medicina.  2) Discussão da proposta de Regimento Interno do Conselho Setorial da 12 

Escola de Medicina: O Presidente esclareceu que foi feita uma adaptação do Regimento Interno da 13 

Escola de Farmácia para apresentação de uma minuta sobre a qual o Conselho pudesse se debruçar 14 

para redação de uma versão definitiva. Em relação à composição do Conselho Setorial, informou que 15 

foi mantido o texto do projeto original de criação da Escola de Medicina, aprovado em 19 de 16 

dezembro último, julgando ser pertinente mantê-la conforme foi proposto ao Conselho Universitário, 17 

o que não impede que sejam revistos os percentuais atribuídos à representação tanto dos servidores 18 

quanto dos discentes. Solicitou que os representantes dos segmentos técnico-administrativo e 19 

discente e os Coordenadores de Setor levassem-na e discutissem-na com seus pares em suas reuniões 20 

setoriais, lembrando que os Setores passam agora a funcionar como verdadeiros Departamentos. 21 

Neste sentido, solicitou que estes se organizem de modo a realizar reuniões periódicas, anteriormente 22 

à Reunião do Conselho Setorial, para que os seus representantes possam aqui apresentar a posição do 23 

setor acerca dos pontos propostos para discussão e deliberação. Respondendo ao questionamento do 24 

Prof. Ivan quanto ao mandato dos Coordenadores de Setor, o Prof. Márcio Galvão sugeriu que seja 25 

feita eleição em todos os setores para referendar a indicação dos nomes que atualmente se encontram 26 

nesta função ou para, eventualmente, ser feita a substituição daqueles que o quiserem, observando a 27 

sugestão de mandato de 02(dois) anos, permitindo uma única recondução.  A Profª. Maria Cristina 28 

propôs então que fosse enviada uma cópia da minuta do Regimento Interno aos membros do 29 

Conselho para que estes apresentem as propostas de alteração na próxima reunião.  3) Renovação 30 

dos representantes da Escola de Medicina no COMED: O presidente esclareceu que, atualmente, 31 

a Unidade possui 4(quatro) representantes  junto ao Colegiado de Curso – COMED: Profª Adriana 32 

Figueiredo; Prof. Fausto Pimenta, Prof. Raimundo Nascimento e o próprio Prof. Márcio Galvão, que 33 

embora tenha sido exonerado da presidência, possui mandato e continua à sua frente como decano, 34 

até que se realize a nova eleição, a qual acontecerá no dia 28 de janeiro próxima, em reunião 35 

extraordinária. Dentre estes representantes, a Profª. Adriana Figueiredo possui mandato em vigor; os 36 

mandatos dos Professores Fausto Pimenta e Raimundo Nascimento expirarão em 31/03/2013, e 37 

apenas o primeiro pode ser reconduzido. Isto posto, sugeriu que a composição do COMED possua a 38 

representação setorial, embora haja  apenas 4(quatro) assentos para 5(cinco) setores. O Prof. Ivan 39 

Coelho sugeriu a composição entre os setores menores, até que se amplie para 5(cinco) vagas. O 40 

Coordenador de Saúde Mental, Prof. Hugo Prais sugeriu então a fusão de seu setor com o Setor 41 

Materno-Infantil. Após ampla discussão, o Prof. Márcio Galvão  propôs que os Coordenadores dos 42 

Setores de Clínica Médica, Propedêutico-Cirúrgico e Materno-Infantil/Saúde Mental apresentem os 43 

nomes de seus representantes, os quais serão referendados pela Direção da Unidade para a eleição do 44 

próximo dia 28 de janeiro, ficando a Profª. Adriana Figueiredo com o assento pelo Setor de Saúde 45 
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Coletiva. Colocada em votação esta proposta foi aprovada por unanimidade. 4) Processo eleitoral 1 

para a Diretoria da Escola de Medicina: O Prof. Márcio Galvão informou que o seu mandato 2 

como Diretor Interino expirará em 21 de abril próximo e que é necessária a criação de uma comissão 3 

para conduzir o processo eleitoral, a ser composta por 01(um) representante do segmento docente, 4 

01(um) representante do segmento técnico-administrativo e 01 (um) representante do segmento 5 

discente. Esta comissão terá como encargos: definição de seu presidente, elaboração do cronograma 6 

e das regras do processo eleitoral – com a observância dos aspectos legais e regimentais -, definição 7 

do colégio eleitoral e da paridade ou não, dentre outros. Após ampla discussão, foram indicados e 8 

aprovados, por unanimidade, os nomes dos seguintes componentes para a Comissão Eleitoral para a 9 

eleição do Diretor e do Vice-Diretor da Escola de Medicina: o professor Hugo Alejandro Cano Prais, 10 

a técnica Vivian Walter dos Reis e o discente Vinícius Boaratti Ciarlariello. A referida comissão 11 

deverá apresentar a proposta de cronograma e de regimento eleitoral na próxima reunião do 12 

Conselho Setorial.  5) Aprovação dos calendários dos internatos do Curso de Medicina: O Prof. 13 

Márcio Galvão comunicou que solicitou ao Prof. Iure Kalinine que elaborasse os calendários dos 14 

Internatos do Curso de Medicina para o biênio 2013-2014, uma vez que, como ex-Chefe do 15 

DECME, ele se encontrava mais inteirado das questões pertinentes aos internatos. Os respectivos 16 

calendários foram submetidos à apreciação da plenária. Seguiu-se ampla discussão. Colocados em 17 

votação, os calendários dos internatos para o biênio 2013/2014 foram aprovados com 01(uma) 18 

abstenção. 6) Outros assuntos. 6.1) Aprovação das minutas dos editais e bancas para os 19 

concursos de professor efetivo: Apenas a Área de Pediatria encaminhou a minuta de edital para o 20 

concurso de professor efetivo. Com a palavra, a Coordenadora do Setor Materno-Infantil procedeu à 21 

leitura do documento, que submetido à apreciação e votação, foi aprovado por unanimidade. A 22 

secretária da Unidade informou que já se encontram aprovadas as minutas dos editais de concursos 23 

para as seguintes áreas: Cirurgia Geral, Ortopedia, Urologia e Medicina de Família e Comunidade.  24 

Foi ainda submetida à apreciação a composição das comissões avaliadoras dos concursos para 25 

professor efetivo nas seguintes áreas: Área de Clínica Médica (Edital PROAD nº 70/2012, de 26 

05/10/2012): Membros da UFOP: Titular: Profª. Drª. Carolina Coimbra Marinho, Suplente: Prof. 27 

Dr. Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta; Membros Externos:Titular: Profª. Drª. Izabela Voieta da Silva 28 

Teixeira (UNIFENAS); Suplente: Prof. Dr. Nilton Alves de Rezende (UFMG); Titular: Prof. Dr. 29 

Fernando Antônio Botoni (UFMG), Suplente: Prof. Dr. Henrique Oswaldo da Gama Torres 30 

(UFMG). Área de Medicina de Família e Comunidade (edital a ser publicado):  Membros da 31 

UFOP: Titular: Prof. Ms. Rodrigo Pastor Alves Pereira, Suplente: Prof. Dr. Márcio Antônio Moreira 32 

Galvão; Membros Externos: Titular: Prof. Dr. Rodrigo Siqueira Batista (UFV), Suplente: Prof. Dr. 33 

Gustavo de Araújo Porto Landsberg (Universidade Autônoma de Barcelona; Titular: Prof. Dr. 34 

Gustavo Diniz Ferreira Gusso (USP), Suplente: Prof. Dr. Raphael Augusto Teixeira de Aguiar 35 

(UFMG). Colocadas em votação, as duas comissões avaliadoras foram aprovadas por unanimidade. 36 

6.2) Afastamentos do país: Profª. Maria da Glória Cruvinel Horta: Participação no Congresso 37 

Internacional de Cardiologia Pediátrica de 18 a 22/02/2013;  Prof. Sávio Lana Siqueira: Visita 38 

Técnica ao Departamento de Cirurgia e Centro de Cirurgia Inovadora da Universidade do 39 

Colorado – 21 a 25/01/2013:  Foi feita a apresentação das solicitações de afastamento encaminhadas 40 

pelos professores Maria da Glória Cruvinel Horta e Sávio Lana Siqueira e, não havendo outros 41 

questionamentos, ambas foram submetidas à apreciação da plenária e aprovadas por unanimidade. 42 

6.3) Apreciação do Projeto Núcleo de Avaliação de Novas Tecnologias em Saúde para a UFOP 43 

e seu regimento – Profª. Maria da Glória: Colocado em votação o projeto foi aprovado por 44 

unanimidade. 6.4) Apreciação de Projeto encaminhado pelo Prof. Fausto Pimenta: Com a 45 
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palavra, o Prof. Rodrigo Pastor informou que participa do Projeto como Coordenador do Programa 1 

de Atenção Domiciliar, fazendo uma interface com a Atenção Primária, e esclareceu tratar-se de um 2 

projeto voltado para o idoso, tanto para a prestação de serviço quanto para a produção acadêmica, e 3 

que visa a produzir expertise no serviço da Santa Casa de Ouro Preto na parte de alta hospitalar e 4 

atenção domiciliar - criando uma equipe de Atenção Domiciliar - na criação de protocolos para poder 5 

nortear prática clínica - que se encontra carente - e na organização da enfermaria de Clínica Médica 6 

daquele hospital, por meio do processo de produção técnico-científica e da participação de alguns 7 

professores da Escola de Medicina da UFOP, quais sejam: Prof. Fausto Aloisio Pedrosa Pimenta, 8 

Profª. Carolina Coimbra Marinho, Prof. Raimundo Marques do Nascimento Neto e ele próprio. 9 

Informou ainda que o referido projeto visa também à participação destes professores diretamente na 10 

parte assistencial da Santa Casa de Ouro Preto e à criação de um programa de Atenção Domiciliar. 11 

Enfatizou que o projeto se justifica por apoiar sobremaneira as ações do internato de Clínica Médica 12 

na Santa Casa de Ouro Preto, com a entrada direta dos professores no ambiente hospitalar, assim 13 

como nas Residências Médicas de Clínica Médica e de Medicina de Família, além de possibilitar um 14 

estreitamento das relações estratégicas da Universidade com o hospital. Passando a palavra ao Prof. 15 

Márcio Galvão este ponderou apenas quanto à necessidade de atribuir um título ao projeto e de dar 16 

sequência aos trâmites internos institucionais. Não havendo dúvidas por parte da plenária, o 17 

presidente colocou em votação a aprovação do projeto e a participação dos professores Fausto 18 

Aloísio Pedrosa Pimenta, Carolina Coimbra Marinho, Raimundo Marques do Nascimento Neto e 19 

Rodrigo Pastor Alves Pereira junto ao mesmo. Ambos foram aprovados por unanimidade. 6.5) 20 

Demanda do Laboratório de Cardiometabolismo – Prof. Raimundo Nascimento: O Prof. 21 

Márcio Galvão procedeu à leitura de email encaminhado pelo referido professor ao Conselho 22 

Setorial, transcrito a seguir:  “Ao conselho setorial da Escola de Medicina: Prezados envio está carta 23 

para a primeira reunião do conselho com o intuito de solicitar o apoio dos colegas na solução de 24 

grave problema no laboratório de cardiometabolismo.  Desde o PDI de 2011 foi deliberado a 25 

liberação de um técnico para o citado laboratório.  Em varias reuniões departamentais solicitei a 26 

colaboração do  departamento no acompanhamento desta deliberação e  não conseguimos sucesso até 27 

agora.   Fechamos o laboratório no inicio deste ano pelas dificuldades inerentes à ausência de um 28 

técnico que possa cuidar do mesmo.  No laboratório hoje desenvolvemos os projetos abaixo listados: 29 

1. ReHot- projeto do CNPQ,  multicêntrico sobre hipertensão arterial refrataria. 2.Projeto Corações 30 

de Minas Gerais – PPSUS- FAPEMIG- projeto sobre doença arterial periférica no estado de Minas 31 

Gerais.3. Projeto Prevenção da Fadiga- Vale- FAPEMIG. Este projeto envolve 23 subprojetos 32 

envolvendo as escolas de nutrição e educação física, com a participação de 9 professores. 4. Projeto 33 

Coraçõeszinhos de Ouro Preto - Projeto em desenvolvimento desde 2004 – continuidade do projeto 34 

do Professor George Lins Machado Coelho- Coordenado hoje pelo setor materno-infantil – 35 

Professora Maria Cristina Veiga Aranha Nascimento e Professora Maria da Gloria Cruvinel Horta. 5. 36 

Projeto de extensão sobre polissonografia na comunidade de Ouro Preto. Com colaboração do 37 

laboratório de sono da USP. 6. Desdobramento deste espaço para abrigar o Laboratório de Cognição. 38 

Participação dos professores Leonardo Brandão, Fausto Aloisio Pimenta e Gabriela Santos. O 39 

laboratório colaborou, até o momento, com 3 bolsas de iniciação cientifica, para alunos no projeto 40 

ReHot, com 4 bolsas, no projeto Corações de Minas Gerais, 8 bolsas no projeto Prevenção da Fadiga 41 

e 12 bolsas nos projetos de extensão.  Também participou de uma dissertação de  mestrado. Desde já 42 

agradeço,  Raimundo Marques do Nascimento Neto - Coordenador do Laboratório de 43 

Cardiometabolismo”.  Prosseguindo, o Prof. Márcio Galvão informou que, em reunião nesta semana 44 

com a Coordenadora de Gestão de Pessoas, Srª. Sílvia Rodrigues, esta informou que a PROAD 45 
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continua aguardando a liberação do código de vaga de técnico de laboratório para dar andamento ao 1 

processo de redistribuição de um servidor do Hospital das Clínicas para a Escola de Medicina/UFOP, 2 

o qual ficará lotado no Laboratório de Cardiometabolismo. 6.6). Redistribuição do Prof. Fernando 3 

(UFV) para a UFOP – Prof. Hugo Prais : O Prof. Márcio Galvão informou que participou de 4 

reunião com a Coordenadora de Gestão de Pessoas, Sílvia Rodrigues, e esta autorizou a realização 5 

dos concursos previstos, encontrando-se pendente apenas a liberação dos códigos de vaga. Em 6 

função disto, sugeriu que fosse utilizada a vaga da Profª. Paula Guerra (Pediatria),  que pediu 7 

vacância recentemente, para finalizar a  redistribuição do Prof. Fernando da UFV para a UFOP. 8 

Pedindo a palavra, a Coordenadora do Setor Materno-Infantil, Profª. Maria Cristina Nascimento 9 

manifestou sua preocupação com este encaminhamento, uma vez que o setor já se encontra 10 

desfalcado com a saída das professoras Kerlane Gouveia, Aline Nicolato e Paula Guerra, e, a partir 11 

de 15/02/2013, também da Profª. Camila Cancela. Após ampla discussão, deliberou-se pela Direção 12 

da Escola entrar em contato com a Universidade Federal de Viçosa e estabelecer um acordo em 13 

relação ao Prof. Fernando Vilhena Dias, que permaneceria sendo remunerado pelo órgão de origem 14 

até que seja disponibilizado o código de vaga como contrapartida à sua redistribuição para a UFOP.    15 

6.7) Regularização da situação do Prof. Francisco Moura (DEEDU) na Escola de Medicina: 16 

Com a palavra o Prof. Hugo Prais relatou a participação e a colaboração do Prof. Francisco de Assis 17 

Moura nas atividades do Setor de Saúde Mental, e solicitou esclarecimentos sobre como oficializar a 18 

situação do mesmo. O Prof, Márcio Galvão esclareceu que o Prof. Iure Kalinine, como Chefe do 19 

DECME, solicitou formalmente a remoção do servidor, mas obteve como resposta do Departamento 20 

de Educação que havia sim o interesse mediante a permuta por uma vaga de docente. Como não há 21 

disponibilidade desta vaga, o que pode ser feito é solicitar que o DEEDU autorize a participação do 22 

Prof. Francisco Moura como professor colaborador junto à Escola de Medicina e mantenha a 23 

disponibilidade de sua carga horária. Havendo consenso, passou-se ao próximo item da pauta. 6.8) 24 

Curso ESTIN – Especialização em Terapia Intensiva Neonatal – Profª. Fátima Silva; O Prof. 25 

Márcio Galvão esclareceu tratar-se de um projeto de pós-graduação lato sensu em Terapia Intensiva 26 

Neonatal, proposto pela Profª. Fátima Lúcia Guedes Silva, a ser implantado nos municípios da 27 

região, o qual foi acolhido com entusiasmo pelo Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. 28 

Tânus Jorge Nagem. Passando a palavra à Coordenadora do Setor Materno-Infantil, Profª. Maria 29 

Cristina Nascimento, esta ressaltou a importância do projeto, uma vez que se encontra em andamento 30 

a implantação, em Ouro Preto, de centros de terapia intensiva neonatal e pediátrica, o que tornará 31 

necessário capacitar os profissionais da saúde para esta demanda.  Retomando a palavra, o Prof. 32 

Márcio Galvão ratificou a fala da Profª. Maria Cristina, acrescentando sobre a dificuldade de captar 33 

profissionais nesta área, e informou que se trata de um curso já ministrado pela Profª. Fátima em 34 

parceria com a Secretaria de Saúde do Estado de Minas Gerais em vários municípios, e que a mesma 35 

possui amplo conhecimento na área. Colocada em votação, a proposta de criação do Curso de Pós-36 

Graduação Lato Sensu em Terapia Intensiva Neonatal foi aprovada por unanimidade. 6.9) Indicação 37 

de Professor para compor a Comissão de Biblioteca – SISBIN: O Prof. Márcio Galvão 38 

apresentou a solicitação da Bibliotecária da Unidade, Ângela Raimundo, acerca da indicação de um 39 

representante docente para compor a Comissão de Biblioteca do SISBIN. Foi indicado e aprovado 40 

por consenso o nome do Prof. Hugo Alejandro Cano Prais para compor a referida comissão. 6.10) 41 

Definição da destinação da 12ª vaga de docente e aprovação das minutas  dos concursos para 42 

professor  efetivo:  O Prof. Márcio Galvão informou que, em reunião com a Coordenadora de 43 

Gestão de Pessoas, Srª. Sílvia Rodrigues, esta solicitou que sejam encaminhadas até a segunda-feira 44 

próxima todas as minutas de editais dos concursos de docente para que seja agilizada a realização 45 
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dos mesmos e a contratação dos professores. Lembrou ainda que se encontra pendente a definição da 1 

destinação da 12ª vaga pleiteada pela Unidade. Isto posto, abriu-se para discussão e manifestação da 2 

plenária. Foi apresentado o cenário referente ao problema da Anatomia, ainda sem perspectiva de 3 

solução institucional definitiva, e lembradas as demandas do Setor de Saúde Mental e do Setor 4 

Materno-Infantil. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade a destinação da 12ª vaga da 5 

Escola de Medicina para a Área de Anatomia. Na sequência, colocou-se em apreciação a minuta do 6 

edital de concurso na Área de Pediatria, que submetida à votação, foi aprovada por unanimidade.  7 

Deliberou-se ainda, por consenso, que a Diretoria aprove ad referendum  deste Conselho as minutas 8 

de edital que serão encaminhadas pelos Coordenadores de Setor. Para finalizar, foram colocadas em 9 

apreciação as bancas dos concursos nas áreas de Saúde Coletiva e de Clínica Médica. Concurso na 10 

Área de Saúde Coletiva: Membros da Escola de Medicina – Titular: Prof. Ms. Rodrigo Pastor 11 

Alves Pereira; Suplente: Prof. Dr. Márcio Antônio Moreira Galvão.  Membros Externos: Titular: 12 

Prof. Dr. Rodrigo Siqueira Batista (UFV);  Suplente: Prof. Dr. Gustavo de Araújo Porto Landsberg 13 

(Universidade Autônoma de Barcelona); Titular: Prof. Dr. Gustavo Diniz Ferreira Gusso (USP); 14 

Suplente: Prof. Dr. Raphael Augusto Teixeira de Aguiar (UFMG).  Concurso na Área de Clínica 15 

Médica: Membros da Escola de Medicina – Titular: Profª. Carolina Coimbra Marinho; Suplente: 16 

Prof. Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta.  Membros Externos: Titular: Prof. Fernando Antônio Botoni 17 

(UFMG); Suplente Prof. Dr. Nilton Alves de Rezende (UFMG); Titular: Izabela Voieta da Silva 18 

Teixeira (UNIFENAS); Suplente: Prof. Dr. Henrique Oswaldo da Gama Torres (UFMG). Colocadas 19 

em votação, ambas as comissões avaliadoras foram aprovadas por unanimidade. Não havendo nada 20 

mais para tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião às doze 21 

horas. Para constar, eu, Flávia Aparecida Ribeiro Soares, Secretária da Diretoria da Escola de 22 

Medicina, lavrei a presente ata que, uma vez lida e achada conforme, será assinada pelo presidente. 23 

Ouro Preto, 18 de janeiro de 2013.  24 

 25 

 26 

 27 

Prof. Márcio Antônio Moreira Galvão 28 

Presidente 29 


